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SENTINTA Nr. 76/CN2OO8
$edinp publica dela,26 Febnrarie 2OOg

Completul compus din:
PRE$EDINTE 1,,., .,^ - vicepregedintele instangei

Judeci tor i . , .  r : . . r  ,  i , t r . , , ,
Grefie: ,. :

. Pe rol_judecarea cavzai Contencios administrativ gi fiscal formulata de
reclamanta SC ..,. -:,*" , - :--. SRL PzuN ADMINISTRATOR IUDICxAR
CABINET INDIVIDUAL DE INSOLVEIVI'A,_...;,- .' ,,- 

'.- 
,L cu sediul in

oradea, str.L i.t:..^.,^;- .-, ?y.,-,_iud.Bihor,"in contodi.tori., * oa*"-o[rpBIHO& cu sediul in Oradea" str.Dimitrie C-antemir w.28, jud.Bihor, avAnd ca
obiect anulare act emis de autoritagi publice locale.

. Ia lPelul nominal ficut irn gedinla publici se preztntl reprezrntantul
reclamantei, av.: ,.r potrivit imputernicirii avocatiaie de Ia dosar,
reprezgntantapiriteicons.jg. 

. 
: i potrirrit delegagieide la dor"..

Procedura legal indeplinita.
S-a ficut referatul carezrli de citre grefier care invedereazA instangei cele de

mai sus, dupi care:

$Prezentanta. Piritei, soliciti in. probagiune audie rea mattoriior-inspectori
care au fost prezengi la comunicarea actelor adminisftarive atacate"dmioistrrtorilor.

Reprgzeltantul t:eclamantei, nu se opune probei testimoniale, arat6. ci actele
administrativ"e la care face referire t"pt"uit^nta-pAritei au fost comunicar. pa;;.]
Pln poSA, nu mai- degine n{curile cire purtau data respectivi preztnti, iosl actrrl
din care rezritl' c5, acteLe adminisffative atacat ,,, ,ori, ia soc.pArita la data di,.2007.

. Instanga respTge probl testimonialS solicitatl de repre zlntarrtn pArAtei, ca
neAntemeiati dove dtrea actelor administrative comunicate facAndu-s. p. baza
inscrisurilor gi nu cu martori.

$prer.ttantul reciamantei, nu are aJteprobe.
Reprezentant a piAte\ nu are ahe cereri-
Nefiind ake cereri, chesduni prealabile, ccnsiderAnd limuriti cauza, inchide

faza probatorie gi acordi pa4ilor cuvintul in fond.
Reprezentantul reclamantei, soliciti admiterea acgiunii a;a cum este formulati

in scris, anularea decziei fir..;, r0o"t^i,2OOZ emis a. paru;,'privind ,oL4iorr"r."
contestagiei formu6tl de reclama*i q".gftrrte s.rb nr.9r x,<ii ttr.q9.2oo7,penrru

39ti"e1e aritate gi-n rispunsul Ia intampinate depus la dosar, fira cheltuieli de
tucecam.



Reprezenanta pArAtei, solicita. respingelga
egah ji menlitterei declziei nr ' 

'" -"2007

rJitti.e, pentrLr motivele atitate in irntAmpinarea
ecati.

TRIBT]NALUL
DtrT TRtrR AXN

acgiunii ca fiind netemeinica g
emis de pi6ra, ga fiind legali g

I v 'l ' hr; cheltuieli dtdepusa la dosar,'l

!



,  uul lstata ul l l l4tual(ASUpfa Prez
Prin cererea inregistratd pe rolul dcestei instanfe la data de 25.10.2007 ,legal timbratS,

manta S.C. ,- S.R.L. Oradea, in contradictoriu cu intimata DIRECTIA
ERALA A FINANTELOR PUBLICE BIHOR, a solicitat instanrei a dispune anularea
ziei nr. 48 din 8 octombrie 2007 a organului emitent susamintit, privind solutionarea
,statiei formulate de reclamantd inregistratd la Direcfia Generald a Finanfelor Publice

Bihor sub nr. ,-..':,-"..,.,,,".2007 gi obligarea intimatei si se pronunte asupra fondului
contestafiei, cu consecinfele care decurg din analiza aspectelor mentionate in cuprinsul
acesteia.

in motivarea cererii s-a ardtat in esenli cd, in fapt, prin decizia sus amintitd intimata a
respins contestalia formulatd de reclamantd impotriva Deciziei de impunere m.
17:il3{J.A't.2007 privind obligaliile fiscale suplimentare de platd stabilite de inspeclia fiscal5 in
baza Raportului de inspeclie fiscald nr.
stabilite de organele de control nr. 

", 
- 

,'i :.2007, ca nedepusd in termen, in motivarea
deciziei ardt6ndu-se cd termenul de 30 zlle de la comunicarea din data de 02.07.2007 a
deciziei de impunere nu a fcrst respectat de catre contestatoare. contestatia depundndu-se abia
la data de 06.08.2007.

Reclamanta considerd cd intimata se afl6, intr-o gravd eroare de fapt asupra
momentului cdnd incepe sd curgd termenul de depunere a contestafiei.

Cu toate cd expune in mod corect dispoziliile legale ref-eritoare la momentul de la care
se calculeazd termenul pentru depunerea contestafiilor, anume 30 zlle de la comunicare, (art.
I77 al.1 din O.G. r:r.92/2003 privind codul de procedura fiscald, republicatS, cu modificdrile
qi completdrile ulterioare), intimata apreciazd acest moment ca fiind data de ';z'i'7.2007, cdnd
afirmativ actul administrativ fiscal a fost comunicat cdtre contestatoare.

ln accepliunea Codului de procedurd civil6, momentul comunicdrii coincide cu data la
care partea a luat cunogtinld efectiv de conlinutul actului, nicidecum cu data la care actul a
fost trimis cdtre cel indreptdfit.

Ori, reclamanta a luat cunogtinfd de actul administrativ atacat, respectiv Raportul de
inspeclie fiscald nr. . ,,,.i '"2007,Deciziei de impunere nr. ).2007, respectiv
Dispozitiei nr.
inregistrare aplicate pe adresa de comunicare anexatd in copie la dosarul cauzei.

In drept s-au in.,,ocat dispoziliile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, art.
11 9i urm.

Intimata, legal citatd, nu s-a prezentatla dezbaterea cauzei in fond pentru a-gi preciza
punctul de vedere gi nici nu a depus intdmpinare.

Prin scriptul depus la instan{a la data de ,.1 tJ.2008, inregistrat la p6'rdtd, sub nr.

cd prin adresa de inaintare a documentelor nr. . . .,'.-, din data de 02.07 .2007, semnatd gi
stampilati in momentul primirii acesteia de c5tre administratorul societdlii reclamante. dl.
Lukacs Iosif, s-au comunicat reclamantei Raportul de inspeclie fiscald nr. , ". . 

^ :,1"i3.2007,
Decizia de impunere nr. t.2007 gi Dispozifia privind mdsurile stabilite de organele de
control nr. ' , ' ' :  ' : . ' .2007.



Analizdnd actele gi lucrdrile dosarului, instanta retine in fapt cd piin Decizia nr. .i8 dtir
,r; t , , : !r. .r, t , : ' t t}J a DIRECI,IEI GENERALE A FINANTELOR PUBLICE BIHOR privind

solutionarea contestaliei formulate de reclamant6, inregistratd la Direclia Generali a
Finantelor Publice Bihor sub nr. ,j* .2007, impotriva Deciziei de impunere nr.

2007 privind obligaliile fiscale suplimentare de platd stabilite de inspeclia fiscald in

baza Raportului de inspecfie fiscald nr. ',.2007,9i a Dispoziliei privind mdsurile

stabilite de organele de control nr. l', "t:".05.2007, canedepusd in termen, in motivarea

deciziei ardtdndu-se cA termenul d9 30 zllp de la comunicarea din data de.02.47.2001 a
deciziei de impunere, termen plevazut de art. 177(1) din Ordonanta Guvernului nr. 92/2003
privind Codul de proceduri fiscali, republicatd, cu modificdrile gi completdrile ulterioare, in
vigoare la data depunerii contestatiei, termen ce se calculeazdpe zilelibere, potrivit Codului
de procedurd civild, nu a fost respectat de catre contestatoare, contestalia depundndu-se abia
la data de 06.08.2007.

Actele susmentionate au fost comunicate reclamptei la data de r)l. iil,' , - . , conform
adresei nr. , : ' din ,, -, inregistratSla reclamantd sub nr. t " i1i){. t ii i:--/'- .

Menfiunea privind comunicarea cdtre reclamantd a unui exemplar din actele in cauzd,
pe insirisul nedatat emis de intimatd, poartd ?nsemnele oficiale ale reclamantei, insd

identitatea semnatarului nu poate fi determinatd gi nu atestd cu certitudine cd semnatarul

dovezii de comuni care are calitatea de reprezentant legal al reclamantei sau de persoand

desemnati cu preluarea corespondenfei.
Ca atare, termenul de 30 zile prevazut pentru inntroducerea contestafiei impotriva

deciziei de impunere gi a actelor care au stat la baza emiterii acesteia curge de la data de
06.07.2007.

in con.ftrmitate cu prevederilc ari. 7 aHn. (l) din Lcgea conterrciosului adrrrinistrativ

nr. 55412004 acrualizatd, ,,(1) inainte de a se adresa instanlei de contencios administrativ
competente, persoana care se considerd "rdtdrnatd. 

intr-un drept al sdu ori intr-un interes legitim
printr-un act administrativ individual trebuie sd solicite autoritdtii publice emitente sau
autoritdtii ierarhic superioare, dach aceasta exista, in tennen de 30 oe ztle de la data
comunicdrii actului, revocarea, in tot sau in parte, a acestuia.'

Totodatd, potrivit art. 177 alin. 1 din Ordonanta Guvernului nr. 9212003 republicatd gi

actualizatd., privind Codul de procedura fiscald, in forma aflatl, in vigoare la momentul

emiterii deCiziei de impunere gi exercitdrii procedurii prealabile acfiunii in contencios

administrativ, ;,Contestafia se va depune in termen de 30 de zile de la data comunicdrii actului
admini strativ fi scal, sub sancf iunea decdderii' "

impotriva hotdrdrii susmenfionate, reclamanta a inaintat contestafie la autoritatea

emitentd, la data de 06.08.2007, conform datelor relinute in considerentele Deciziei atacate.

Ca urmare, apdrarca de fond a plrlttei, motivatd pe argumentul tardivitdfii introducerii

contestafiei in cadrul procedurii administrative prealabile prevdzute de art. art.7 din Legea nr.

554/2004, nu poate fi relinuti in cauzd, fiind neintemeiati.
Fat[ de con-siderentele de fapt gi de drepf ce preced, instanta va admite actirtnea

formulatl de reclamanta S.C. : : S.R.L. Oradea, reptezentatl prin

administrator judiciar JURIST t :r--;r 'CABINET INDIVIDUAL DE

INSOLVENTA, in contradictoriu cu pl'rdta DIRECTIA GENERALA e FINANTELOR

PUBLICE BIHOR, gi in consecinfd, va dispune anularea Deciziei nr. 48 din 8 octombrie

2007, a Direcfiei Generale a Finanlelor Publice Bihor, privind solufionarea contestatiei

formulate de reclamantd, inregistratd.la Direclia Generald a Finanfelor Publice Bihor sub nr.

consecinfele care decurg din analiza aspectelor menfionate in cuprinsul acesteia.
Instanta retine ci nu s-au solicitat cheltuieli de judecatd'



PENTRUACESTE MOTIVE
iwNIJj\4ELE LEGII
HoranA$ TE :

Admiteact iuneaformulatddereclamantaS.C' .
oradea' str' Simion Bdrnufiu nr. 19, jud. Bihor, rcpre::?ntat prin administrator judiciar
JURIST i - : -:iT 

?-CARTNET INDIVIDUA' DE INSOLVENTA, CU SCdiUI iNoradea, str. -- ,i'-. T:: '.- -- ,', judeful Bihor, in contradictoriu cu p6r6ta DIRECTIA
GENERALA e FnqaNTELoR PUBLICE BIHoR, cu sediul in oraiea];^;;;,*:
Cantemir rtr.2B,judeful Bihor, gi in consecinfd:

AnuleazdDecizia 1y'.,:: ,. ,:.-,-.. r:.:i - -_ ,,,)",,- d Direcfiei Generale a Finantelor
Publice Bihor, privind solu{ionarea contestatiei formulate de reclamant5, inregistr atd. IaDirecfia General6 a Finan{elor publice Bihor sub nr. :;_.. . ., _ _ .,

obligi pdr'ata si e pronunte asupra fondului contestatiei, cu consecinlele care decurg
din analiza aspectelor mentionate in cuprinsul acesteia.

Fdrd cheltuieli de judecat[.
Definitivd.
Cu drept de recurs in l5 zile de Ia comunicare.
Pronuntatd in gedinta publicd din26.02.200g.

.
PRE$EDINTE

RED.JLD.
DACT.CD.
4 cx din 15.04.2008.

JUDECATOR GRF'F'IER

2 com/ 04.08.
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